



Openbare Basisschool

Het Sterrenschip

## AGENDA

### Medezeggenschapsraad OBS Het Sterrenschip

Datum: Ma 8 mei 2017  
Locatie: Teamkamer OBS Het Sterrenschip  
Koffie/thee: Marieke  
Tijd: 19.40 aanwezig, 19.45 start - 21.45 uur einde

	<i>status / actie</i>	
<b>1. Opening en vaststellen agenda</b>	Erwin	
<b>2. Mededelingen.</b> Geen.	Erwin	
<b>3. Notulen vorige vergadering .</b> Akkoord en vastgesteld.	Marjolein	
<b>4. Berichten van de directie</b>	Jeroen	
<ul style="list-style-type: none"><li>- Integraal Kindcentrum (IKC) Jeroen praat de MR bij over de afgelopen periode en blikt vooruit. Maandag 1 mei is ASKA-personeel op de hoogte gebracht, dinsdag 2 mei de overige personeelsleden. Er gaat eerst nog niet zo veel veranderen, behalve dat we bepaalde afspraken gaan maken hoe we dingen samen kunnen doen, bijvoorbeeld gezamenlijke thema's, gebruik van elkaars materialen, gezamenlijke vieringen. Komende periode gaan beide organisaties elkaar leren kennen. De GMR heeft opdracht gegeven om te kijken of zij iets gezamenlijks met de Ouderraad van Aska kan doen. MR samen met Oudercommissie? (Nee, volgens Vincent, dat is iets heel anders. Hierover praat Jeroen graag verder met Vincent). Erwin is aanwezig namens de MR bij de opening IKC woensdag 10 mei.</li><li>- Diploma Jeroen. De MR feliciteert Jeroen!</li><li>- Personeel/ziekte. Jeroen praat de MR bij. Jeroen Schut is weer 100% begonnen sinds de meivakantie.</li><li>- Ingekomen mail aan Jeroen/Erwin van een ouder die het oneens is met het standpunt van de school over de aangepaste schooltijden (n.a.v. de oproep van de MR voor nieuwe onderwerpen). Jeroen en Erwin stellen samen een reactie op, die Jeroen zal verzenden aan deze ouder.</li><li>- Nieuwe schoolgids/kalender. Dit is de 90%-versie. Jeroen geeft enige achtergrondinformatie over zaken die nog aangepast moeten worden. Marieke heeft alvast enige tekst- en inhoudelijke opmerkingen. Op de 100%-versie kan de MR straks zijn inhoudelijke reactie geven.</li><li>- Evaluatie actie crisisteam n.a.v. overleden ouder. Er is conform het draaiboek gehandeld, ook in de jongste groepen aandacht aan besteed.</li><li>- Begroting en CITO – <i>naar volgende vergadering.</i></li><li>- Gezonde school, en stukje in schoolgids. Jeroen geeft aan dat dit in samenwerking opgepakt kan worden met ASKA want dat is al een gezonde kinderopvang. Al was het alleen maar dat het normaal is om een flesje water op tafel te hebben staan. Maar een kind met chips als traktatie kan je niet weigeren, aldus Jeroen. Marjolein geeft aan: traktaties vanuit de school of vanuit de ouderraad hebben we wél in de hand. Daar kunnen we als Sterrenschip een gezonde(re) variant aanbieden!</li><li>- Formatie incl. adjunct positie. Kan Jeroen nog niets over zeggen. Er is nog niets definitief. Er ontstaat een discussie over de procedure rond</li></ul>		



	<p>aanstelling van directieleden en de ideale samenstelling van een directieteam (bijv. elkaar aanvullende karakters en complementaire talenten). Zie verder punt 6 van deze notulen.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Datum eindejaaretentje prikken. Woensdag 12 juli.</li><li>- Plannen directie komende twee maanden: het nieuwe schooljaarplan op basis van het schoolplan, de begroting, de schoolgids, de adjunctfunctie.</li></ul>	
<b>5.</b>	<b>Ingekomen post</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Mail over aangepaste schooltijden. Zie bij punt 4.</li></ul>	Marieke
	<b>Uitgaande post</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Sterrennieuws medio april, artikel verschenen over schooltijden.</li></ul>	Marieke
<b>6.</b>	<b>Ingebrachte agendapunten:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Verkiezingen. Oproepen naar personeel en medewerkers zijn 7 en 8 mei verzonden. Indien te weinig kandidaten, dan uiterlijk 16 mei een reminder.</li><li>- Adjunct-directeur. Ad licht zijn standpunt toe over 'leiderschap'. De oudergeleding kan hier inhoudelijk niet over oordelen. De andere twee medewerkers geven wel hun mening. Kunnen wij als MR een profielschets opstellen voor de functie van directielid als advies aan Plateau? – los van de praktische mogelijkheid of dit wel of niet haalbaar is, en los van de persoonlijke kwaliteiten van de huidige directieleden. Stel dat er een verzoek van Plateau komt of de MR kan instemmen met benoeming van een adjunct, dan kan de MR formeel reageren met een profielschets waar ons inziens een directieteam aan moet voldoen. De MR moet hier alert en kritisch op zijn.</li><li>- IKC. Zie punt 1, voldoende besproken.</li><li>- Schoolondersteuningsprofiel. Het SOP moet rond deze tijd aan bod komen, Marieke heeft Annemarie gemaïld of ze het nieuwe SOP wil sturen en komen toelichten in de vergadering van</li><li>- Focus MR.</li></ul>	Erwin  Ad/ Marieke
<b>7.</b>	<b>Actielijst doornemen</b> <p>Gezonde school: dit is een directieonderwerp, dit is geen prioriteit voor de meeste teamleiden! Het feit dat in de nieuwe schoolgids nu een hoofdstuk 'Gezonde school' staat, schept verplichtingen. Volgende keer vragen we Jeroen om dit onderwerp concreter te maken: welke actiepunten staan er voor het komend schooljaar?</p>	Erwin
<b>8.</b>	<b>GMR</b> <p>Geen nieuws. Geke uitnodigen voor een van de eerste vergaderingen in het volgend schooljaar.</p>	Marieke
<b>9.</b>	<b>Communicatie.</b> Geen acties, behalve voor de verkiezingen.	Marjolein/ Vincent
<b>10.</b>	<b>Lief en leed.</b> Kaartje naar Gerrike.	Erna
<b>11.</b>	<b>Rondvraag.</b> <p>Vooralsnog neemt de MR geen contact op met de Oudercommissie van de ASKA. Eerst even kennismaken en zien hoe e.e.a. gaat verlopen.</p>	Erwin
<b>12.</b>	<b>Sluiting.</b> Volgende vergadering 13 juni.	Erwin



Openbare Basisschool

Het Sterrenschip

### Actielijst

Datum	Onderwerp	Wie	wanneer
6-4-17	Gezonde school met Jeroen doornemen	Erwin	13-6-17
8-5-17	Mail ouder over schooltijden - reactie sturen	Erwin/Jeroen	13-6-17
8-5-17	Schoolgids bespreken	Allen	13-6-17
8-5-17	Begroting	Erwin	13-6-17
8-5-17	Cito	Erwin	13-6-17
8-5-17	Randi ook uitnodigen voor eindejaarsetentje	Marieke	13-6-17
8-5-17	Verkiezingen afwickelen	Vincent/ Marjolein	